
 
 

COMPTE-RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DE BARBAZAN DEBAT 
SEANCE N° 2014.04 DU 14 AVRIL 2014             

 
L'an deux mille quatorze, le quatorze avril à dix-huit heures trente minutes, le Conseil Municipal de la commune de 
BARBAZAN-DEBAT, dûment convoqué, s'est réuni au lieu ordinaire de ses séances, sous la présidence de Monsieur 
PEDEBOY Jean-Christian, Maire. 
ETAIENT PRÉSENTS : M. PEDEBOY Jean-Christian, Maire, Mme RIVALETTO Claudine, M. BEZ Bernard, Mme 
FERNANDEZ Consuelo, M. LOUPRET Yves, Mme RODRIGUEZ Rose-Marie, M. DELMAS Claude, Mme POUYENNE-
VIGNAU Régine, M. IBORRA François, M. LAGARDELLE Gilles, M. MANSE Jean-Luc, Mme OLALLA Anne-Marie, M. 
CHAMPAGNE Sylvain, Mme SANSOULET Monique, M. MAZET Serge, Mme VILANOVA Carmen, M. LARROUY Michel, 
Mme DARRE Michèle, M. ARGENCE Eric, M. MATUT Pascal, M. SONNEVILLE Didier. 
PROCURATION : Mme MAUVEZIN Françoise à Mme RIVALETTO Claudine. 
EXCUSEE : Mme PALOMINO Hélène. 
SECRETAIRE DE SEANCE : M. LOUPRET Yves. 
 
Approbation du compte-rendu de la séance du 30 mars 2014 :  
pas d’observation, le compte-rendu est adopté à l’unanimité. 
 
 
MISE EN PLACE DES COMMISSIONS MUNICIPALES 
 
M. LE MAIRE fait lecture de l’article du Code Général des Collectivités Territoriales relatif à la composition des 
Commissions. Il propose ensuite la création de SEPT Commissions. 
 

1- Commission « Administration, Gestion du personnel, Ressources humaines » 
Composition : RIVALETTO Claudine, DELMAS Claude, IBORRA François, FERNANDEZ Consuelo, LOUPRET 
Yves, MAZET Serge, ARGENCE Eric. 

2- Commission «  Finances, Budget, Urbanisme » 
Composition : DELMAS Claude, LAGARDELLE Gilles, OLALLA Anne-Marie, MAZET Serge, PALOMINO Hélène, 
RIVALETTO Claudine, IBORRA François, SONNEVILLE Didier. 

3- Commission «  Travaux » 
Composition : BEZ Bernard, DELMAS Claude, MANSE Jean-Luc, RODRIGUEZ Rose-Marie, LAGARDELLE 
Gilles, MAZET Serge, VILANOVA Carmen, MAUVEZIN Françoise, MATUT Pascal. 

4- Commission «  Sports, Jeunesse, Vie associative, Vie scolaire » 
Composition : LOUPRET Yves, RIVALETTO Claudine, POUYENNE-VIGNAU Régine, DARRE Michèle, 
PALOMINO Hélène, RODRIGUEZ Rose-Marie, FERNANDEZ Consuelo, SANSOULET Monique, ARGENCE Eric. 

5- Commission «  Affaires sociales » 
Composition : FERNANDEZ Consuelo, VILANOVA Carmen, POUYENNE VIGNAU Régine, DARRE Michèle, 
PALOMINO Hélène, RIVALETTO Claudine, MATUT PAscal. 

6- Commission «  Information, Communication » 
Composition : RODRIGUEZ Rose-Marie, LAGARDELLE Gilles, LARROUY Michel, LOUPRET Yves, 
CHAMPAGNE Sylvain, BEZ Bernard, SONNEVILLE Didier. 

7- Commission «  Culture, Environnement, Développement durable » 
Composition : IBORRA François, MAUVEZIN Françoise, SANSOULET Monique, OLALLA Anne-Marie, 
CHAMPAGNE Sylvain, DARRE Michèle, LARROUY Michel, MATUT Pascal. 

 
Voté à l’unanimité. 
 
 
DESIGNATION DES DELEGUES COMMUNAUX AU SEIN DES EPCI 
 
M. LE MAIRE fait lecture de l’article L 5211-8 du Code Général des Collectivités Territoriales. 
 
Les délégués sont ensuite désignés : 

- Syndicat départemental d'énergie :  1 délégué titulaire : M. BEZ, 1 délégué suppléant : M. IBORRA 
- Syndicat Intercommunal Enfance Jeunesse : 2 délégués titulaires : M. LOUPRET, Mme RIVALETTO 
- Syndicat de défense contre les crues de l'Alaric : 2 délégués titulaires : M. DELMAS, M. PEDEBOY  
- Syndicat d'AEP de Tarbes Sud :  2 délégués titulaires : M. MAZET, M. ABADIE 
- Syndicat d'assainissement Adour Alaric :  4 délégués titulaires : M. IBORRA, M. BEZ, M. DELMAS, M. SCHAEFFER 

 
Ont voté pour : 19 ; Ont voté contre : 3 (MM. ARGENCE, MATUT et SONNEVILLE) 

 
 
 
 



DESIGNATION DES MEMBRES DU CONSEIL MUNICIPAL A LA COMMISSION D’APPEL D’OFFRES 
 
M. LE MAIRE indique que la Commission d’Appel d’Offres est composée de 5 membres.  

- Les membres titulaires proposés sont : BEZ Bernard, VILANOVA Carmen, MAZET Serge, RODRIGUEZ Rose-
Marie, SONNEVILLE Didier. 

- Les membres suppléants proposés sont : SANSOULET Monique, LARROUY Michel, PALOMINO Hélène, 
DELMAS Claude, MATUT Pascal. 

 Voté à l’unanimité. 
 
 
DESIGNATION DES MEMBRES DU CONSEIL MUNICIPAL A LA CAISSE DES ECOLES 
 
M. LE MAIRE : « Je propose M. LOUPRET, M. CHAMPAGNE et Mme DARRÉ comme représentants du Conseil Municipal, 
avec les 4 représentants des parents élus. » 
Ont voté pour : 19 ; Ont voté contre : 3 (MM. ARGENCE, MATUT et SONNEVILLE) 
 
 
COMPOSITION DU CONSEIL D’ADMINISTRATION DU CCAS 
 
M. LE MAIRE : « Je propose comme candidats Mmes FERNANDEZ, VILANOVA, POUYENNE-VIGNAU, DARRÉ, 
PALOMINO et RIVALETTO. » 
Mme POUYENNE-VIGNAU se retire pour laisser une place à l’opposition. 
M. ARGENCE est élu au Conseil d’Administration. 
Voté à l’unanimité. 
 
 
DELEGATION DU CONSEIL MUNICIPAL AU MAIRE 
 
Présentation par M. LE MAIRE. 
Voté à l’unanimité. 
 
 
AUTORISATION DE SIGNER LES MARCHES 
 
M. LE MAIRE lit la délibération et ajoute : « Malgré cette délégation, je préfère systématiquement revenir devant le Conseil 
Municipal lorsque le montant approche le plafond de 500 000 € H.T. » 
Voté à l’unanimité. 
M. ARGENCE demande à ce que cette remarque soit inscrite au compte-rendu. 
 
 
INDEMNITES DE FONCTION DU MAIRE ET DES ADJOINTS 
 
M. LE MAIRE lit la délibération. 
M. ARGENCE demande la valeur du point. 
M. LE MAIRE répond : « 3.74 € ». 
M. MATUT demande si une partie des indemnité du Maire est reversée aux associations. 
M. LE MAIRE répond que non. 
 
Ont voté pour : 19 ; Se sont abstenus : 3 (MM. ARGENCE, MATUT et SONNEVILLE) 
 
 
COMMISSION COMMUNALE DES IMPOTS DIRECTS 
 
M. LE MAIRE précise que cette commission est composée de 8 membres titulaires et de 8 suppléants. Il faut déterminer 16 
candidats titulaires et 16 suppléants. Les représentants seront ensuite désignés par l’administration fiscale. 
Cette commission se réunit une fois par an. 
 
Proposition de M. LE MAIRE : 

- Titulaires : Mme VILANOVA Carmen, M. LACAZE Michel, M. LAGARDELLE Gilles, M. NICOLAU Gilbert 
(forestier), M. LAPORTE Jean, M. GRANGE Michel, M. ARENAS Guy, M. BARTHE Jean (Angos), Mme 
PALOMINO Hélène, M. CHAMPAGNE Sylvain, M. MANSE Jean-Luc, Mme OLALLA Anne-Marie, M. IBORRA 
François, M. DELMAS Claude, M. ARGENCE Eric, M. MATUT Pascal. 

- Suppléants : LAPORTE Jean-Bernard, Mme POUYENNE-VIGNAU Régine, M. MONDON Gilles, Mme 
MAUVEZIN Françoise, Mme SANSOULET Monique, M. BEZ Bernard, M. MAZET Serge, M. LARROUY Michel, 
Mme SORBET Evelyne, M. ABADIE Jean-Claude, Mme SECORRO Florence, M. SCHAEFFER Fabrice, M. 
DUPOUEY Edouard, Mme DARRE Michèle, M. GALOUYE Jean-Claude (Allier), M. SONNEVILLE Didier. 

Voté à l’unanimité. 



 
 
CONVENTION AVEC LE  S.I.E.J., LA COMMUNE DE SOUES ET L’ASSOCIATION SOLEIL 
 
Cette délibération propose la signature d’une convention visant à payer les charges de l’Accueil de Loisirs jusqu’en fin juin, 
en lieu et place du Syndicat qui remboursera aux communes les sommes ainsi payées. 
Voté à l’unanimité. 
 
CONVENTION DE MISE A DISPOSITION DE PERSONNEL AVEC LE S.I.E.J. 
 
Cette délibération propose la signature d’une convention de mise à disposition partielle de Mme PIC auprès du S.I.E.J. 
(celui-ci remboursera le coût réel à la commune). 
Voté à l’unanimité. 
 
 
CONVENTION CONSTITUTIVE D’UN GROUPEMENT DE COMMANDE ENTRE LA COMMUNE DE BARBAZAN-DEBAT 
ET LE S.I.E.J. , ET DESIGNATION D’UN REPRESENTANT 
 
Il s’agit de mettre en place un groupement de commande avec le S.I.E.J.  pour un marché de prestation de service pour 
l’Accueil de loisir périscolaire de la Commune de Barbazan-Debat et extrascolaire du Syndicat Enfance Jeunesse du 
01/07/2014 au 30/06/2016 reconductible une fois jusqu’au 30/06/2018. Le coordinateur du Groupement sera le S.I.E.J. 
Voté à l’unanimité. 
 
 
DESIGNATION DU REPRESENTANT DES ELUS AU CNAS 
 
M. LE MAIRE propose une délibération sur table pour désigner un représentant au CNAS. 
Le CNAS est une association loi 1901 qui gère les œuvres sociales pour le compte des salariés communaux. 
Mme RIVALETTO donne des exemples d’avantages proposés par le CNAS aux employés communaux. 
Ont voté pour : 20 ; Se sont abstenus : 2 (MM. ARGENCE et MATUT). 
 
 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 19h25. 

 
 
 

« Signatures » des Conseillers présents ou « Procurations à »  

 

 
 

 PÉDEBOY Jean-Christian   MANSE  Jean-Luc   

 

 RIVALETTO Claudine   OLALLA Anne-Marie    

 

 BEZ Bernard   CHAMPAGNE Sylvain   

  

 FERNANDEZ Consuelo   SANSOULET Monique    

 

 LOUPRET Yves  

 

 MAZET Serge   

 

 RODRIGUEZ Rose-Marie   VILANOVA Carmen   

 

 DELMAS Claude    LARROUY Michel   

 POUYENNE- 

 VIGNAU  Régine   DARRÉ Michèle   

 

 IBORRA François    ARGENCE Eric   

 

 MAUVEZIN Françoise    MATUT Pascal   

 

 LAGARDELLE Gilles   SONNEVILLE Didier     

 

 PALOMINO Hélène          

 


